

SREBRNI ZNAK SINDIKATOV

Priznanje srebrni znak so prejeli:

Koračin Anton, V. P. Šentvid; Primožič Ida, Mercator, TOZD Grmada; Kadunc Doroteja, OŠ Rihard Jakopič; Brevec Angelca, Šolski center RSNZ; Kavčič Vladimir, Šolski center RSNZ; Počič Rudi, Litostroj; Erman Tone, Litostroj; Komel Dominik, Litostroj TOZD ICL; Bokal Ivan, Litostroj TOZD FI; Nose Janez, Litostroj TOZD FI; Lovšič Anton, Litostroj TOZD PI; Maričič Ivan, Litostroj TOZD PI; Erjavec Ruša, Dekorativna; Grum Janez, Dekorativna; Novak Bojan, Avtomontaža; Starec Anton, Avtomontaža; Možina Marko, Lek; Rihtar Dora, Lek; Tehovnik Rozka, Tekstilna tovarna Medvode; Langerholc Franc, Tekstilna tovarna Medvode; Merčun Franc, Megrad TOZD Gradbena operativa; Wondra Drago, SO Ljubljana-Siška; Frece Ema, SO Ljubljana-Siška; Pipan Andrej, Tiki; Sabol Ivan, Litostroj; Gelemanovič Matej, Litostroj; Tomažič Alfred, Litostroj; Špolad Avgust, Viator; Vidmar Milan, Litostroj.

Priznanje so prejele tudi naslednje konference osnovnih organizacij sindikata in osnovna organizacija sindikata: Konferenca OOS Slovenija avto, Konferenca OOS Avtomontaža, Konferenca OOS Viator, Konferenca OOS Podjetje za avtomatizacijo prometa in Osnovna organizacija sindikata Zdravstveni dom Medvode.

30 LET RAŠICE

1.330-članski kolektiv tovarne pletenin Rašice proslavlja letos 30-letnico svojega obstoja. Prireditvi, ki so jo pripravili v okviru tega jubileja, so prisostvovali najvišji predstavniki slovenskega družbenopolitičnega življenja, med njimi pa je bil tudi pokrovitelj letošnje osrednje proslave Rašice Edvard Kardelj.

Rašica se trenutno uvršča v vrh evropske trikotažne industrije, njihovi modeli pa so prejeli številna priznanja na sejnih po vsem svetu. Ti njihovi uspehi pa so seveda tudi dobri temelji za njihove ekonomske uspehe, ki niso majhni.

Rašica je sestavljena iz osmih temeljnih organizacij in delovne skupnosti skupnih služb, vsak četrti delavec pa neposredno sodeluje v samoupravnih organih. Ob vsem tem je treba povedati, da je 90% zaposlenih v Rašici žensk, iz tega dejstva pa izhajajo tudi številni problemi in težave, ki jih tako imenovani »moški« kolektivi nimajo. Toda tudi te težave v Rašici uspešno premagujejo. F. K.

41 ODLIKOVANCEV

Podpredsednica skupščine občine Šiška Majda Lenič je podelila 41 članom KK SZDL Zgornja Šiška odlikovanja, s katerimi jih je odlikoval predsednik republike Tito za njihovo aktivistično delo med in po vojni. Štirji odlikovanci: Savo Jakulin, dr. Cibic Ivan, Alojz Kraševc in Stane Viršek so prejeli red dela z zlatim vencem.

Slavnostni govornik na prireditvi je bil podpredsednik OK SZDL Ljubljana-Siška Jože Kušar, ki je spregovoril o vlogi socialistične zveze pri krepitvi in razvijanju naše družbe. V kulturnem programu so sodelovali učenci osnovne šole Riharda Jakopiča.

NAŠI KLICAJI!

Nasilneži

Na nedavni prvotligaški nogometni tekmi je bilo iz ust skupinice navijačev slišati besede, ki jih tukaj ne upam omenjati. Bil sem med njimi in vztrajal v upanju, da se bodo vneti »ljubitelji nogometa« vendarle pomirili. In ker se to ni zgodilo, sem dvajsetletnega fanta zaprosil, da neha s takim navijanem, ki prekaša meje dovoljenega in športnega. Zardel je in se lepo opravičil. Toda, v istem hipu se je pred menoj »izprsil« močan možakar, in tebi nič meni nič, odbrusil: »Nehajte pridigati! Le pustite fanta, naj navija, saj politika in nogomet nimata nič skupnega«.

Po končani tekmi, na poti proti domu, sem spet razmišljal o navijanju in obnašanju posameznikov, zagrizenih pristašev in »ljubiteljev« nogometa. In spraševal sem se, kdo se pravzaprav lahko skriva za ugotovitvijo, da sta naš nogomet in politika skregana? In sklenil sem, da je trditev nasilneža na majavih nogah, Kajti, za mnoge navijače je nogomet — tako kot vsi ostali športi — le most zblíževanja in utrjevanja bratskih in prijateljskih vezi ne le v jugoslovanskem, pač pa tudi v mednarodnem prostoru. Jasno je namreč, da naš šport, sploh, pa tudi nogomet, ne more izven okvirjev naše splošne politike... Med razmišljanjem sem se spomnil, da so vsi naši stadioni zelo dobro ozvočeni. Odgovorni ljudje nas prek zvočnikov in pred sleherno tekmo seznanjajo z moštvimi in sodniki, posredujejo izide nogometnih tekem po vsej domovini in pri tem ne pozabljajo tudi na komercialno reklamo. Do tu je vse v redu in prav.

A vendar se zdi, da možje na nekaterih stadionih pozabljajo na svoje vzgojno poslanstvo, kar je, drugače povedano, njihov konkretni prispevek h krepitvi družbene samozaščite. Zakaj, denimo, ne bi pred začetkom vsake tekme pozdravili gostujoče moštvo tako, kot se spodobí našemu gostoljubnemu in herojskemu mestu? Zakaj se ne bi zavzemali za pravo športno navijanje, ki bo v mejah dovoljenega in že vnaprej obsodili nekulturno in ne vem še kakšno navijanje preveč lajavih posameznikov ali skupinic?

In končno, zakaj ne bi pravočasno razorožili nasilneže, ki so zaradi nepremišljenosti in slepe ljubezni do svojega moštva postali lahek plen neke tuje in za poštenega ljubitelja športa nesprejemljive miselnosti? Zakaj torej toliko molčanja na nogometnih tekmah? Zakaj, ko na naših sestankih najdemo toliko lepih besed za našo družbeno samozaščito?

Jaka Brankovič

OSREDNJA PROSLAVA V ŠIŠKI



Na osrednji proslavi občine Ljubljana-Siška ob letošnjih jubilejih, ki jo je v halji Tivoli priredila občinska konferenca ZKS Ljubljana-Siška, se je zbralo okrog 5.000 občanov, delovnih ljudi in mladine.

Slavnostni govornik je bil predvojni revolucionar in narodni heroj Edo Brajnik, v kulturnem programu pa so pevci, godbeniki in recitatorji orisali revolucionarno pot razvoja komunistične partije.

Revolucionarno pot razvoja komunistične partije so v kulturnem programu osrednje šišenske proslave orisali tudi nastopajoči recitatorji delavsko-prosvetnega društva Svoboda Medvode, pevski zbor Viator, pevski zbor kadetov, pevski zbor Šole za medicinske sestre, mladinski pevski zbor osnovne šole Franca Bukovca, godba na pihala Medvode in baletna skupina gimnazije pedagoške smeri iz Maribora.

S proslave so poslali tudi pozdravno pismo tovarišu Titu.

PO POTEH SPOMINOV

Učenci osnovnih šol Simona Jenka iz Smednika, Franca Marna iz Vodic in vzgojnega zavoda Frana Milčinskega iz Smednika so izvedli pohod »Po poteh spominov«. Na pot so se podali iz treh smeri po nekdanjih partizanskih poteh, ki jih skupaj z mladino ureja domače turistično društvo. Obiskali so vsa spominska obeležja ter se poklonili v spominu padlih partizanov. Na Tršanci pa so pripravili proslavo s kulturnim sporedom.